
USER’S OPERATION MANUAL
Before operating this unit, please read this manual
thoroughly, and retain for future reference.
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Drum clean

Drum clean





If the supply cord is damaged, it must be replaced by 
the manufacturer, its service agent or similarly 
qualified persons in order to avoid a hazard.



FRONT

1 Control unit
2 Programme selector knob
3 Detergent compartment
4 Door
5 Rating plate
6 Pump filter cover

BACK

1 Water supply hose
2 Power cord
3 Water discharge hose
4 Adjustable feet
5 Blocking rods/screws

      The illustrations in this manual are for reference purpose only. As our products are subject to 
continual improvement, the appearance, color and functional parts of your actual product may vary 
from the illustrations.





Instructions for use;

4 plastic plugs;

Supply hose;

Drain hose holder;
Wrench;
Noise reduction board.

3. Incline the machine to an angle of 40° and 
let the side with right-angle notch face 
towards front of the washing machine, as 
shown in the figure. Insert the side with 
oblique-angle notch between two foot 
screws at back of the washing machine 
completely in place. Then, install the noise 
reduction board and ensure that it contacts 
with bottom of the washing machine closely. 

1. Before installing the noise reduction board, 
align and paste the acoustic absorption wool 
with and along the right-angle impression on 
the noise reduction board (this procedure is 
unnecessary for some of the models without 
acoustic absorption wool). 

2. Remove surface paper on double sided 
tape at four sides of the bottom plate. 

4. Press the double sided tape on four sides 
manually to secure the noise reduction board
to the machine body firmly.

Right-angle impression
Pump

Double sided tape



A power cord clip 
is provided here, 
which should also 
be removed.























softener

softener
softener

softener
softener

Max indicated level.

Style ① Style ②

（The detergent compartment style depends on the model）
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Press to change the rinse 
count for current cycle.o

For extra function:Press and
hold for 3 seconds.

Press these two keys at the 
same time to switch off or 
restore the acoustic signals.

Program time will be
shortened by short press.
Add Pre Wash function by
long press.
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programme
See programme table.

(1)
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For starting a program, or suspending a running program.
If the machine door isn't closed or the door lock is not engaged, the washing machine 
will not start, and an alarm will be displayed on the screen.
After a program is started, or when the pause state is selected, the set functions and 
parameters cannot be changed. Press and hold the Power button to turn off the 
machine, and then restart it to reset the parameter.

For powering on/off the washing machine.
When the washing machine is in standby, or after the screen displays the program 
end interface, press and hold the Power key to enter the power-off state. 
In standby mode, or in the program end interface or Wash retry reminder interface, 
if no operation is performed within 10min, the washing machine will shut down 
automatically. 
In power-off state, all displays and outputs will be off, and remote startup is not 
supported.

The additional settings and functions can only be set in the standby mode of the applicable 
program, that is, before the program starts running, and cannot be selected after the 
program runs.

     Certain settings cannot be selected with some programmes.Such settings will not be lit, 
and when the corresponding button is pressed, an acoustic signal will be emitted (see 
FUNCTION TABLE).
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When this function is selected,before the prewash is complete, the prewash 
flow indicator "      " blinks. After the prewash is complete, the prewash flow 
indicator is off.
When this function is selected,the pre-wash function indicator "      " is always 
on from the beginning to the end of the program. 

Programs with the steam icon "      " can use the steam function. The Allergy 
Care and Baby Care programs come with the steam function by default and it 
cannot be deactivated. When the steam function is chosen, the corresponding 
steam icon will light up.

Press briefly: Add "Steam" function, press twice to cancel the function, and cycle 
in sequence.

After pressing this function key, the program time will be shortened by setting, and 
press it again, the program time will be increased back to the original setting. After 
the program is started, the indicator "      " is always on.
When this function is selected, the main wash time or the number of rinsing times
will be reduced.
Weighing will be canceled after triggering this function, weighing will be resumed
if the function is canceled.

Press and hold: Increase the "Pre Wash" function, long press twice to cancel the 
function,and cycle in sequence.
Select this function to add a Pre Wash program before the Main Wash stage. 

Press and hold: Connect the Wi-Fi of the machine, the control panel symbol "      " 
flashes, and then conduct the networking operation. See the networking 
description for the specific networking method.

When selecting the re ash function, please add detergent to the prewash 
compartment of the detergent dispenser.
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Changing the temperature for the selected program.
Each program has a preset temperature that can be changed by pressing 
the position TEMP. (    indicates cold wash).
The temperature is displayed on the display unit above the button.

Use this to adjust the spinning rate. With preset or selected spinning rate,
the selected spinning rate will be lit on the display unit.
If you select draining without spinning, the "     " will appear on the display unit.

In the standby state, after Extra Rinse is selected, the number of Extra Rinse 
is shown,which may be used a maximum of three times. In addition, the 
default rinsing times plus the number of Extra Rinse cannot exceed five times. 
After the program is started, the indicator is always on.

If the Delay End function was chosen before starting a program, it can be 
canceled by pressing any other function key. Once the program has started, you 
need to press and hold the Power button to turn off and restart the machine to 
cancel the Delay End function.

When the Delay End function is being selected (set), the Clock icon "     " is always on;
When the Delay End programme is running, the Clock icon "     " flashes.

Use this feature to schedule washing at a convenient time.
Press this key to set the Delay End time.This key is only valid in standby mode. 
After the Delay End function is selected, each time the Delay End key is pressed, 
the time increases by 1h. The maximum selectable time range is 24 hours.

The Delay End time is the end time, that is, it includes the washing time, so the 
Delay End time must be greater than the washing time.Based on your settings, the 
start time of the cycle will be determined by the machine's internal logic.Press to 
choose a preset unit of hours.
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When the Child Lock is set, all function buttons will be shielded except 
the Power button.
After completing program, child lock will automatically unlock.

This is a safety feature. To activate it, simultaneously press the positions 
"Temp.+Spin" buttons for 2 seconds, Child Lock icon will light up, and 
then Child Lock is set up. Repeat the same operation, the Child Lock 
will be released.

Use this to switch off or restore the acoustic signals.
When the machine is in the state of holding, pause or operation, press 
"Spin+Extra Rinse" buttons for 2 seconds, The display will show ute 
function icon. All the buzzing will be turned off except the alarms.
When the machine is in the mute state, press"Spin+Extra Rinse" 
buttons for 2 seconds until ute function icon light off. All the buzzing 
will be activated.
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"    "

"    "

"    "
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To stop and cancel a washing programme,

I

During a pause, the time on the display will blink. If the "Add Clothes" icon "      " lights up, it 
indicates that the door can be opened. The door lock will automatically release, allowing you 
to add clothes. If the "Add Clothes" icon isn't lit, pressing pause won't unlock the door, and it 
cannot be opened.

2

To stop and cancel a washing programme, 
To select a new programme, choose the programme by rotating the knob and select extra functions. 
Press the start/pause button, without adding the detergent again.

After adding clothes midway, press start/pause button and the washing program will resume 
running.

2

When the program is suspended in spin state and then restarted, it will run again from the initial 
state of spin.
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. Door lock lever



0

Clean the detergent compartment regularly.

Style ①

Style ②



1



2

the filter door.
If the machine has a 
emergency drain pipe, pull 
out emergency drain pipe 
of machine. Put end of 
emergency drain pipe into 
a container.
If the machine doesn't have 
a emergency drain pipe, 
place a container under the 
pump filter. 
The style depends on the 
model.
Rotate emergency drain 
pipe plug and remove it 
after it becomes loose Until 
water runs off naturally. 
Reinstall emergency drain 
pipe plug. 

Style1: Press the door cover 
and automatically pop open.
Style2: Open the pump filter 
cap using a suitable tool.
The style depends on the 
model.

      The pump filter must be timely cleaned, especially after 
washing very fleecy, woolly, or very old laundry. 

Place a towel under 
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Problem/
error

Indication on the display 
unit and problem 
description

What to do?

F01 Water inflow fault 

F03 Drainage fault 

F04/F05/F06/
F07/F23

Electronic module fault 

F24 Water level reaches 
overflow level

F13 Error while locking the 
door

F14 Error while locking the 
door

Unb Unb Unbalance alarm 

2

for 2 seconds.

2

"Power"

try
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Drum Clean.

The original spare parts relevant to the operation according to the ecodesign regulation can be 
purchased from our Official Technical Assistance Service (information on the list of official technical 
assistance services and spare parts available at www.hisense.es within the support section ) for at 
least 10 years from the date the device was placed on the market within the European Economic 
Area.
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7. Noise and remaining moisture content are influenced by the
spinning speed in the spinning phase the higher the noise and the lower the remaining moisture
content.

8. The product information and QR code are reflected in the energy consumption labelthe product
registration information can be obtained by scanning the QR code.

9. The information of standard programmes.

The co 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry declared to be1.
washable about 40°C to 60°C together in the same cycle, and that this programme is used to
assess the compliance with the EU ecodesign legislation.

2. The power consumption of the off-mode is 0.49W.
3. The most e cient programmes in terms ofenergy consumption are generally those that perform

at lower temperatures and longer duration.
4. Loading the household wash  up to the capacity indicated by the manufacturer for the

respective programmes will contribute to energy and water savings.
5.Correct use of detergent, softeners and other additives. Do not apply excessive detergent.

This may a�ect the washing results adversely.
6. Periodic cleaning, including optimal frequency, and limescale prevention and procedure.

Programme Instructions

Program
Selected 
Temperature

Rated 
Capacity
(kg)

Maximum 
temperature 
in drum

Program 
duration
（h:min）

Energy 
consumption

Water 
consumption

（kWh/cycle）（

Remaining 
moisture 
content

litres/cycle）（%）

Maximum 
speed 
reached
（rpm）

Eco40-60 
full load

Eco40-60 
half load

Eco40-60 
1/4 load

Cotton

Synthetics

Quick 15'

-

-

-

20

60

40

20

10.5

5.25

2.5

10.5

10.5

5.0

1.0

30

22

23

20

56

40

20

3:59

3:00

2:20

2:09

3:29

2:35

0:15

0.890

0.285

0.195

0.300

2.130

0.980

0.044

64.0

44.0

31.0

122.0

122.0

92.0

25.0

53.00

51.00

56.00

55.00

55.00

35.00

75.00

1400

1400

1400

1400

1400

1400

800

Cotton

(℃)(℃)

E
For more information about the model, you can access the official European Union product database (EU EPREL) on 
Energy  Labeling. The model identifier can also be found on the energy label provided with the product.
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Wi-Fi CONNECTION

choose "Add device" or "Scan".
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When the Remote Control icon "      " on the display is not illuminated,  you cannot control 
the machine remotely via the mobile app. To activate this feature, turn the knob to "Remote 
Control" until the icon "      " lights up again.

 Turn the program selector knob to "Remote Control" to enable the remote control feature. When the 
Remote Control icon "     " is lit, the function is activated, and the door is locked. If the icon is off, the 
remote control is disabled.

How to activate the Wi-Fi function?

 Press and hold the "Temp." button, and you will see "Bon" on the display.
 After completing the steps above, your appliance is ready to connect to the Internet. Follow 

the instructions on your app
 If not successful, turn off the appliance and repeat the steps.

How to activate the Remote Control?
 Ensure that the Wi-Fi is enabled. If the Wi-Fi is off, press and hold the "            " button to turn it on.

1  Press and hold the "               " button to connect the appliance to Wi-Fi until the "     " begins to flash.





PT

Português



WF5S1045BW WF5S1245BW WF5S1045B* 
WF5S1245B*

Português
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Se o nível de água no aparelho subir acima do nível normal, 
a proteção do nível de água em excesso será ativada. Ele 
vai desligar o fornecimento de água e começar a bombear a 
água. O programa é interrompido e um erro é relatado.

Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser 
substituído pelo fabricante, pelo seu agente de assistência ou 
por pessoas igualmente qualificadas, a fim de evitar um 
perigo.

9



Se o nível de água no aparelho subir acima do nível normal, 
a proteção do nível de água em excesso será ativada. Ele 
vai desligar o fornecimento de água e começar a bombear a 
água. O programa é interrompido e um erro é relatado.

Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser 
substituído pelo fabricante, pelo seu agente de assistência ou 
por pessoas igualmente qualificadas, a fim de evitar um 
perigo.

1  
2  
3  
4  
5  
6

As ilustrações neste manual servem apenas como referência. Todos os nossos produtos são 
sujeitos a melhorias contínuas, a aparência, cor e peças funcionais do produto real podem variar 
das ilustrações.

10



A

B

E
F

C
D

Dimensão (mm)
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A

B

E
F

C
D

Marca de imprensa 

rectangular Fita adesiva de dupla face

Pump

3.

1. 2.

4.

Antes da instalação da placa inferior de 
redução de ruído, cole o algodão de 
absorção de som na placa alinhando-o com 
a marca de imprensa rectangular (Este 
passo será omitida para alguns modelos que 
não possuem algodão de absorção de som).

Incline a máquina por 40 °, faça com que a 
borda com aberturas rectangulares dê para 
a frente da máquina de lavar, insira a borda 
aberturas de ângulo oblíquo no espaço entre 
os parafusos dos pés inferiores na parte 
traseira da máquina de lavar até que a placa 
seja inserida completamente. Em seguida, 
feche a placa inferior para que a placa fique 
perto da parte inferior da máquina de lavar 
firmemente.

Retire os papeis das fitas adesivas de 
dupla  face na tampa inferior. 

Pressione as fitas adesivas de dupla 
face  à mão para colar a placa  
inferior de redução de ruído ao 
invólucro do  aparelho.  
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É fornecido um clipe 
para o cabo elétrico 
que também pode ser 
removido.
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 O chão onde a máquina deve ser colocada deve ter uma base de cimento. Deve estar limpo e 
seco: caso contrário, a máquina pode desligar. Limpe também a base dos pés ajustáveis.
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 Recomendamos que adicione o detergente em pó imediatamente antes do ciclo de 
lavagem. Se adicionar antes, certifique-se de que o compartimento do detergente na gaveta 
dispensadora está completamente seco antes de colocar detergente em pó. Caso contrário, o 
detergente em pó pode endurecer antes do início do processo de lavagem.

 Verta o amaciador no compartimento do detergente com o símbolo . Observe as 
recomendações na embalagem do amaciador.

 Não encha o compartimento do amaciador acima do nível máximo indicado. Caso contrário, 
o amaciador será adicionado à lavagem demasiado cedo, criando um efeito de lavagem
deficiente.

 Mantenha os detergentes e aditivos afastados do alcance de crianças.

pré-lavagem

lavagem principal

amaciador

24

Estilo ① Estilo ②

(O estilo do compartimento de detergente depende do modelo)



Ligue o aparelho premindo o botão "POWER" (figuras 1 e 2).
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Gire o botão para selecionar um 
ciclo.

Prima para ligar/desligar a 
máquina.

 
Inicia/Pausa todo o programa

VAPOR 
*CONECTAR 
Adiciona ou remove o Vapor 
e funções de pré-lavagem ao 
premir por instantes.
Controlo de rede da máquina de 
lavar ao manter premido.

O tempo do programa será 
encurtado ao premir por 
instantes.
Adiciona a função Pré-Lavagem 
ao manter premido.

Prima para alterar a 
temperatura da água para o 
ciclo selecionado.

Prima para alterar a velocidade 
da centrifugação para o ciclo 
atual.
SEM centrifugação  : O tambor 
não gira depois do ciclo final de 
drenagem.

ENXAG.+
Prima para alterar as vezes 
de enxaguamento para o ciclo 
atual.

Diferir o Fim permite-lhe 
definir a hora de fim do ciclo 
de lavagem.

Para função extra. Mantenha 
premido durante 3 segundos.

Prima estas duas teclas em 
simultâneo para acionar ou 
desativar a função Bloqueio para 
Crianças.

Prima estas duas teclas em 
simultâneo para desligar ou 
restaurar os tons de indicação.

Controlo Remoto 
Auto

Anti-Alergias 

Roupa Desportiva

Camisas

Limp. Tambor
Centrifugação

Eco 40-60

 Algodão

 Sintético

Lã

Rápido 15'

Roupa de Bebé 

Enxag.+Centrif. Penas

Power 49′/30′
Pré-Lavagem
Rápido Centrif.

Conectar
Enxag.+ Fim DiferidoVapor

 Extra: Pressionar 3 seg.

Temp.
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Controlo Remoto 
Auto

Anti-Alergias 

Roupa Desportiva

Camisas

Limp. Tambor
Centrifugação

Eco 40-60

 Algodão

 Sintético

Lã

Rápido 15'

Roupa de Bebé 

Enxag.+Centrif. Penas

Power 49′/30′
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–
10,5 kg 1400 Roupa de algodão com sujidade normal.

( , 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 
90°C)

10,5 kg 1400

Algodão com sujidade moderada ou 
muito suja, ou roupa de cama. Para 
peças muito sujas, seleciona a função 
“Pré-lavagem”.

( , 20°C, 30°C, 40°C, 60°C)
5 kg 1400 Para tecidos de poliéster (diolen, trevira), 

poliamida (perlon, nylon), ou similar.

( , 20°C, 30°C, 40°C)
2 kg 600 O programa é adequado para peças de 

lã laváveis na máquina.

( , 20°C, 30°C, 40°C)
3 kg 600

Os artigos que podem ser lavados 
na máquina que tenham enchimento 
de fibras sintéticas, como almofadas, 
mantas e colchas, também adequado 
para artigos com enchimento de penas.

( , 20°C, 30°C, 40°C)
4 kg 1400

É um procedimento de lavagem potente, 
de curta duração, utilizado para lavar 
peças muito sujas.

( , 20°C, 30°C, 40°C)
2 kg 800

O programa é adequado para tecidos 
em algodão e mistos. Adequada para 
peças novas ou pouco sujas. O tempo 
de lavagem será aumentado no caso de 
alterar as predefinições.

10,5 kg 1400
Neste programa, pode selecionar a 
duração e as rotações de centrifugação 
manualmente.

(90°C) 800

O programa é utilizado para limpar o 
tambor e remover quaisquer resíduos de 
detergente e de bactérias que se podem 
acumular e desenvolver, especialmente 
quando utiliza programas com 
temperaturas de lavagem baixas.
O tambor deve estar vazio. Efetue este 
programa pelo menos uma vez por mês.

(    , 20°C, 30°C, 40°C, 60°C) 2 kg 800
Camisas ou blusas de algodão, que 
não podem ser engomadas, linho, fibras 
sintéticas ou tecidos mistos.

28



NOTA:
1) Temperatura da água: Selecione a temperatura apropriada da água para o programa de lavagem
escolhido. Siga sempre a etiqueta de cuidados ou instruções do fabricante da roupa ao lavar para
evitar danos às roupas.
2) A temperatura real da água pode diferir da temperatura do ciclo declarado.
3) O efeito de lavagem depende da pressão da água, dureza da água, temperatura de entrada de
água, temperatura ambiente, tipo e quantidade de carga, grau de sujidade utilizado detergente,
flutuações na fonte de eletricidade principal e opções adicionais escolhidas.
4) Netural (não sudsing) detergente é recomendado.

10,5 kg 1400 O programa tem predefinido dois 
enxaguamentos e centrifugação.

5) Se adicionar uma quantidade considerável de roupa durante a lavagem, a roupa pode ser lavada
com menos eficácia, uma vez que a máquina de lavagem inicialmente detetou um peso inferior de
carga e adicionou uma quantidade menor de água. Quantidade insuficiente de água em relação à
quantidade de roupa pode também danificar a roupa (esfregar de roupa seca), e o tempo de lavagem
pode ser mais longo.

 A carga máxima de roupa para lavar em quilos (para o programa de algodão), está indicado na placa 
informativa, colocada por baixo da porta do aparelho,

 A carga máxima ou nominal aplica-se a roupa preparada de acordo com a norma IEC 60456.

 Para melhor efeito de lavagem, recomendamos que encha o tambor a 2/3 quando utiliza os 
programas de algodão.

( , 20°C, 30°C, 40°C)
6 kg 1400

O programa irá automaticamente ajustar 
a duração da lavagem principal e os 
tempos de enxaguamento de acordo com 
a carga no tambor. Aplica-se a peças 
pouco sujas.

(60°C)
2 kg 1400

É adequado para peças resistentes 
a altas temperaturas e com menos 
desbotar, que remove alergéneos como 
polens, ácaros e parasitas através de 
lavagem a vapor a alta temperatura.

(40°C, 60°C, 90°C)
2 kg 1400

Adequado para peças de bebés e 
interiores, etc., esteriliza e desinfeta 
através de lavagem a vapor a alta 
temperatura.

( , 20°C, 30°C, 40°C)
4 kg 1000

O programa é adequado para vestuário 
desportivo e de laser, feito de micro 
fibras.
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As configurações e funções adicionais só podem ser definidas no modo de espera do programa 
aplicável, ou seja, antes de o programa começar a ser executado, e não podem ser selecionadas 
após a execução do programa.

Prima o botão para ligar/desligar a máquina de lavar.
Quando a máquina de lavar está em standby, ou "END" é exibido, mantenha premido 
o Interruptor para desligar a máquina.
No modo em standby, ou quando "END" ou "Wash retry” é exibido, se não 
efetuar nenhuma operação dentro de 10 minutos, a máquina de lavar desliga-se 
automaticamente.
No modo desligado, todos os ecrãs e indicadores serão desligados e o arranque 
remoto não é suportado.

Inicie um programa a partir do estado em standby, ou pause um programa em 
funcionamento.

Se a porta da máquina não estiver fechada ou o trinco da porta não estiver engatado, 
a máquina de lavar não inicia e será exibido um alarme no ecrã.

Depois de um programa ser iniciado, ou quando o programa é pausado, as funções e 
parâmetros definidos não podem ser alterados. Mantenha premido o interruptor para 
desligar a máquina e depois reinicie para repor o parâmetro.

Pré-Lavagem
Rápido Centrif.

Conectar
Enxag.+ Fim DiferidoVapor

 Extra: Pressionar 3 seg.

Temp.

31

     Certas definições não podem ser seleccionadas com alguns programas. Tais definições não 
acenderão e ao pressionar o botão correspondente será emitido um sinal acústico (ver TABELA 
DE FUNÇÕES).



Prima por instantes: Adiciona a função “Vapor”, prima duas vezes para cancelar a 
função e alternar em sequência.
Os programas com o ícone de vapor " " podem utilizar a função de vapor. Os 
programas Proteção de Alergias e Cuidado de Bebé possuem a função de vapor e 
não pode ser desativada. Quando a função de vapor é escolhida, o ícone de vapor 
correspondente acende-se.

Manter premido: Liga o WiFi da máquina de lavar, o símbolo “ ” no painel de 
controlo pisca e realize então a operação de ligação à rede. Consulte a descrição da 
ligação à rede para ver o método de ligação à rede específico.

Depois de premir esta tecla de função, o tempo do programa será encurtado, prima 
novamente para restaurar a definição do tempo original. Depois de o programa 
iniciar, o indicador " " fica sempre ligado.
Quando esta função está selecionada, o tempo da lavagem principal ou o número de 
vezes de enxaguamento será reduzido.
A pesagem será cancelada, se esta função estiver ativa, e será retomada se esta 
função for cancelada.

Manter premido: Ative a função “Pré-lavagem”, mantenha premido duas vezes para 
cancelar a função.
Selecione a função para adicionar um programa de Pré-lavagem antes da fase 
Lavagem Principal.
Depois de o programa ser iniciado, o indicador " " permanece ligado até ao final do 
programa de Pré-lavagem. Depois do final da Pré-lavagem, o indicador desliga-se.

Pré-Lavagem
Rápido Centrif.

Conectar
Enxag.+ Fim DiferidoVapor

 Extra: Pressionar 3 seg.

Temp.

Quando esta função é selecionada, o indicador da função de pré-lavagem " " está 
sempre ligado a desde o início até ao final do programa.

Quando seleciona a função Pré-lavagem, adicione detergente no compartimento de 
pré-lavagem do dispensador de detergente.
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Alterar a temperatura para o programa selecionado.
Cada programa tem uma temperatura predefinida que pode ser alterada ao premir TEMP.
(  indica lavagem a frio).
A temperatura é exibida por cima do botão.

Utilize para ajustar a velocidade da centrifugação. As rotações de centrifugação 
selecionadas são exibidas no painel.
Se tiver selecionado drenagem sem centrifugação, " ” é exibido no painel.

No estado standby, depois de Enxaguar Extra ser selecionado, o número de 
enxaguamentos extra é exibido (pode adicionar até 3 ciclos). Além disso, os 
enxaguamentos predefinidos mais o número de Enxaguamentos Extra não pode exceder 
5 enxaguamentos.
Depois de o programa iniciar, o indicador fica sempre ligado.

Utilize esta funcionalidade para agendar a lavagem para um momento conveniente.
Prima esta tecla para definir o tempo de Diferir o Fim. Esta tecla só é válida no modo em 
standby.
Depois de selecionar a função Diferir o Fim, sempre que premir a tecla Diferir o Fim, o 
tempo aumenta 1 hora. O intervalo de tempo máximo que pode selecionar é 24 horas.
O tempo de Diferir o Fim é a hora de fim, isto é, inclui o tempo da lavagem, portanto 
o tempo de Diferir o Fim deve ser superior ao tempo de lavagem. Baseado nas suas
definições, a hora de início do ciclo será determinada pela lógica interna da máquina.
Prima para escolher uma unidade de horas predefinida.
Quando a função Diferir o Fim está a ser selecionada (definida), o ícone de Relógio " " 
está sempre ligado;
Quando o programa de Diferir o Fim está a ser executado, o ícone de Relógio " " pisca.
Se a função Diferir o Fim for escolhida antes de iniciar um programa, pode ser cancelada 
ao premir qualquer outra tecla de função. Assim que o programa tiver começado, tem de 
manter premido o Interruptor para desligar e reiniciar a máquina, para cancelar a função 
Diferir o Fim.

Pré-Lavagem
Rápido Centrif.

Conectar
Enxag.+ Fim DiferidoVapor

 Extra: Pressionar 3 seg.

Temp.
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É uma funcionalidade de segurança. Para ativar, prima em simultâneo 
as teclas Temp. e Centrif., e mantenha premidas durante 2 segundos. O 
ícone Bloqueio para crianças acende-se, indicado que o Bloqueio para 
crianças está ativo. Repita a operação para desativar Bloqueio para 
crianças.
Quando Bloqueio para crianças está definido, todas as teclas de função 
ficam bloqueadas, exceto o Interruptor.
Depois de concluir o programa, o bloqueio para crianças será 
automaticamente desbloqueado.

Pré-Lavagem
Rápido Centrif.

Conectar
Enxag.+ Fim DiferidoVapor

 Extra: Pressionar 3 seg.

Temp.
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Prima esta tecla para desligar ou restaurar os tons de indicação.
Quando a máquina está no estado em standby, pausa ou em 
funcionamento, prima “Centrif. + Enxag.+” durante 2 segundos. O 
visor irá mostrar o ícone de silêncio. Todos os avisos sonoros serão 
desligados, exceto os alarmes. 
Quando a máquina está no estado de Silêncio, prima “Centrif. + 
Enxag.+” durante 2 segundos até o ícone de silêncio se apagar. Todos 
os avisos sonoros serão ativados.
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Depois de premir a tecla /  ativar/desativar o bloqueio contra crianças, 
e definir os tons de indicação; contudo, não pode alterar outras definições.

Quando o programa começa, " " surge no painel a indicar que a roupa está a ser 
pesada. A duração do programa (horas : minutos) será automaticamente ajustada, de 
acordo com o peso da roupa.

Depois de iniciar o programa, Porta Bloqueada " " acende-se no painel. Quando o 
programa está concluído, o ícone desaparece.

Se premir a tecla  durante o funcionamento do programa, e todas as 
condições para abertura da porta estiverem presentes, o ícone " " também irá 
desaparecer.

A porta não pode ser aberta se o ícone " " estiver a piscar; não tente abrir a porta à 
força.

 Um ícone intermitente no painel indica que a porta do tambor está aberta ou 
não está devidamente fechada. Feche a porta e prima novamente a tecla 

 para retomar o programa.

Pré-Lavagem
Rápido Centrif.

Conectar
Enxag.+ Fim DiferidoVapor

 Extra: Pressionar 3 seg.

Temp.
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 prima o botão "POWER" durante 2 segundos.

Pode pausar o programa de lavagem ao premir a tecla . O programa de 
lavagem é  quando o tempo remanescente do programa está a 
piscar no painel. Se não houver água no tampor ou a água não estiver quente, a porta pode ser 
destrancada. Para retomar o programa de lavagem, primeiro feche a porta e depois prima a tecla 

.

Durante uma pausa, o tempo no visor pisca. Se o ícone "Adicionar Roupas" " " se acender, 
indica que a porta pode ser aberta. O trinco da porta é automaticamente libertado, permitindo 
que adicione peças. Se o ícone "Adicionar Roupas" não estiver aceso, premir pausa não irá 
destrancar a porta e não poderá abrir a mesma.

Para adicionar ou remover peças da máquina durante um programa de lavagem, prossiga do 
seguinte modo:
1. Prima a tecla / .
2. Se todas as condições para abrir a porta estiverem presentes, pode abrir a porta da máquina

e adicionar ou remover peças no tambor.
3. Feche a porta da máquina!
4. Prima a tecla / .

O programa de lavagem retoma.

 Se adicionar uma quantidade considerável de roupa durante a lavagem, a lavagem será 
menos eficaz, uma vez que a máquina adicionou uma quantidade menor de detergente e de água 
inicialmente, de acordo com a carga da roupa. Água insuficiente pode também danificar a roupa 
(devido a esfregar) e ocorrer um tempo de lavagem mais longo.

 O programa de lavagem retoma.a partir do ponto onde foi interrompido.
 Quando o programa está pausado no modo de centrifugação e é reiniciado, irá novamente 

recomeçar a partir do estado inicial de centrifugação.

Se ocorrer um erro, o programa será interrompido.
Nesse caso, a máquina alerta-o com luzes intermitentes e tons indicativos (veja a TABELA DE 
RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS), e o código de erro será indicado no visor (F:XX). 

No caso de falha elétrica (quebra de energia), o programa de lavagem é interrompido. Quando a 
corrente elétrica é restaurada, o programa é retomado a partir do ponto em que foi interrompido.
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Alavanca de bloqueio da porta



Limpe o compartimento de detergente regularmente.

Para remover o 
compartimento de 

detergente da sua 
posição, prima a aba 
pequena.

Limpe o 
compartimento de 

detergente debaixo de 
água corrente com 
uma escova e seque. 
Remova também os 
resíduos de 
detergente da parte 
inferior da posição 
onde coloca o 
compartimento de 
detergente. 
Remova a inserção 
do amaciador do 
compartimento de 
detergente. Lave todas 
as peças debaixo 
de água corrente 
e volte a inserir na 
devida posição do 
compartimento de 
detergente.

 Não lave o compartimento de detergente na máquina de lavar loiça.
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Limpe o compartimento de detergente regularmente.
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O filtro da bomba deve ser limpo oportunamente, especialmente depois de lavar roupas muito 
frouxas, lanosas ou muito velhas.

Abra a tampa do filtro 
da bomba (prima a 

tampa da porta e a 
tampa abre).

Puxe primeiro para 
fora o tubo de 

drenagem de água de 
emergência.
Coloque a ponta do 
tubo de drenagem 
de emergência num 
recipiente.
Rode o bujão do tubo 
de drenagem e remova 
para permitir que a água 
drene lentamente.
Volte a colocar o bujão 
do tubo de drenagem de 
emergência.

Rode o filtro da 
bomba lentamente 

para a esquerda. Puxe 
para fora e remova o filtro 
da bomba.

Limpe o filtro da 
bomba debaixo de 

água corrente.

Volte a colocar o filtro 
da bomba, conforme 

ilustrado, e fixe ao girar 
para a direita.
Para uma boa vedação, 
a superfície da anilha do 
filtro deve estar limpa.
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O filtro da bomba deve ser limpo oportunamente, especialmente depois de lavar roupas muito 
frouxas, lanosas ou muito velhas.
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As peças sobressalentes originais relevantes para o funcionamento em conformi-dade com o 
regulamento de concepção ecológica podem ser adquiridas no nosso Centro de Serviço Oficial 
(informações sobre a lista de Centros de Serviço Oficial e peças sobressalentes disponíveis em 
www.hisense.pt na secção de suporte) durante pelo menos 10 anos a partir da data de colocação do 
dispositivo no merca-do dentro do Espaço Económico Europeu.
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As peças sobressalentes originais relevantes para o funcionamento em conformi-dade com o 
regulamento de concepção ecológica podem ser adquiridas no nosso Centro de Serviço Oficial 
(informações sobre a lista de Centros de Serviço Oficial e peças sobressalentes disponíveis em 
www.hisense.pt na secção de suporte) durante pelo menos 10 anos a partir da data de colocação do 
dispositivo no merca-do dentro do Espaço Económico Europeu.
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Para mais informações sobre o modelo, pode aceder à base de dados oficial de produtos da União 
Europeia (EU EPREL) sobre Rotulagem Energética. O identificador do modelo também pode ser  
encontrado no rótulo energético fornecido com o produto. 

 

Programas

Algodão

Algodão

Sintético

Rápido 15’

Temperatura 
Selecionada

(°C)

Capacidade 
Nominal

(kg)

Temperatura 
máxima no 

tambor
(°C)

Duração do 
programa

(h:min)

Consumo 
energético
(kWh/ciclo)

Consumo de 
água

(litros/ciclo)

Teor de 
humidade 
restante

(%)

Velocidade 
máxima de 

centrifugação 
(rpm)

Eco 40-60 
Carga total

Eco 40-60 
Meia carga

Eco 40-60 
1/4 de carga

-

-

-

20

60

40

20

10.5

5.25

2.5

10.5

10.5

5.0

1.0

30

22

23

20

56

40

20

3:59

3:00

2:20

2:09

3:29

2:35

0:15

0.890

0.285

0.195

0.300

2.130

0.980

0.044

64.0

44.0

31.0

122.0

122.0

92.0

25.0

53.00

51.00

56.00

55.00

55.00

35.00

75.00

1400

1400

1400

1400

1400

1400

800
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Clique "+" na página "Home" (Início), escolha "Add device" (Adicionar dispositivo) ou
     "Scan" (Pesquisar).
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 Quando o ícone " " no visor não está ligado, não pode controlar remotamente a máquina 
através do telemóvel. Para ativar esta função, mantenha premida a tecla " " no painel.

Como ativar a função Wi-Fi?
1. Mantenha premido o botão "           " para ligar o Wi-Fi do aparelho até o símbolo "       " no painel de 
piscar.controlo
2. Mantenha premido "Temp.", e pode ver "Bon" no ecrã.
3. Depois dos passos acima, o seu aparelho está pronto a ligar à Internet e pode então seguir o guia na
sua APP.
4. Caso contrário, pode desligar o aparelho e começar a partir do primeiro passo.

Como ativar o controlo remoto?
1. Verifique se o interruptor Wi-Fi está ligado. Se o interruptor Wi-Fi não estiver ligado, mantenha
premido "           " para ligar a rede Wi-Fi.
2. Gire o botão seletor de programa para "Remote Control" (Controlo Remoto) para acionar a função de

controlo remoto. Quando o ícone do controlo remoto "        " está aceso, a função é ativada com êxito e 
a porta da máquina é bloqueada; Quando o ícone do controlo remoto está apagado, a função é 
desativada.
Quando o ícone "        " não está ligado, não pode controlar remotamente a máquina através do 
telemóvel. Para ativar esta função, rode o botão para "Remote Control" (Controlo Remoto) até o ícone 
"          " acender.
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